
Voorzitter: De Pater-van der Meer

Tegenwoordig zijn 113 leden, te weten:

Agema, Anker, Aptroot, Arib, Atsma, Azough, Van
Baalen, Van Beek, Besselink, Bilder, Biskop, Blanksma-
van den Heuvel, Blok, Blom, Boekestijn, Bosma,
Bouchibti, Bouwmeester, Van der Burg, Van de Camp,
Çörüz, Cramer, Depla, Dezentjé Hamming, Dibi, Tony van
Dijck, Jasper van Dijk, Jan Jacob van Dijk, Van Dijken,
Eijsink, Ferrier, Fritsma, Van Gent, Gerkens, Van Gerven,
Gesthuizen, Van Gijlswijk, Gill’ard, Graus, Hamer,
Haverkamp, Heijnen, Hessels, Van Heugten, Van Hijum,
Ten Hoopen, Irrgang, Jacobi, Jager, Jonker, Kalma,
Kamp, Kant, Karabulut, Knops, Koopmans, Koppejan,
Jules Kortenhorst, Roland Kortenhorst, Koşer Kaya,
Kraneveldt-van der Veen, De Krom, Langkamp, Van
Leeuwen, Leijten, Madlener, Mastwijk, Van Miltenburg,
De Nerée tot Babberich, Nicolaï, Omtzigt, Ormel,
Ortega-Martijn, De Pater-van der Meer, Pechtold,
Polderman, Poppe, Van Raak, Remkes, Roefs, Roemer, De
Roon, De Rouwe, Rutte, Schermers, Schinkelshoek,
Schippers, Schreijer-Pierik, Slob, Smeets, Snijder-
Hazelhoff, Spekman, Van der Staaij, Teeven, Tichelaar,
Timmer, Ulenbelt, Van der Veen, Verbeet, Verdonk,
Vermeij, Van der Vlies, Vos, Jan de Vries, Van
Vroonhoven-Kok, Waalkens, Weekers, Wilders, Willemse-
van der Ploeg, De Wit, Wolbert, Wolfsen en Zijlstra,

en de heer Plasterk, minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, de heer Eurlings, minister van Verkeer en
Waterstaat, de heer Donner, minister van Sociale Zaken
en Werkgelegenheid, de heer Klink, minister van
Volksgezondheid, Welzijn en Sport, mevrouw Van
Bijsterveldt-Vliegenthart, staatssecretaris van Onderwijs,
Cultuur en Wetenschap, mevrouw Dijksma, staatssecreta-
ris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, mevrouw
Huizinga-Heringa, staatssecretaris van Verkeer en
Waterstaat, en de heer Aboutaleb, staatssecretaris van
Sociale Zaken en Werkgelegenheid.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat het lid
Voordewind zich heeft afgemeld.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 29 november 2007 over
kwaliteitszorg cure en care.
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De heer Van Gerven (SP): Voorzitter. De SP-fractie komt
vandaag met een nieuwe motie over de verkoop van
pijnstillers- en ontstekingsremmers, de zogeheten
NSAID’s. Deze middelen mogen nu zowel bij de drogist
als bij de apotheker worden verkocht en ze gaan als
snoepjes over de toonbank. Op 2 november jongstleden
meldde het Pharmaceutisch Weekblad dat de NSAID’s
verantwoordelijk zijn voor een derde van alle ziekenhuis-
opnames ten gevolge van de bijwerkingen van medicij-
nen. Maagklachten, maagzweren en maagbloedingen
komen veelvuldig voor.

Het proefschrift van reumatoloog Harald Vonkeman
van 1 november jongstleden...

De voorzitter: Ik wijs u erop dat wij hebben afgesproken
dat bij VAO’s alleen moties worden ingediend zonder
inleiding tot een debat. Uw motie graag.

De heer Van Gerven (SP): Dan zal ik het heel kort
houden. Het proefschrift spreekt over 540 doden per jaar
en vandaar dat wij de volgende motie indienen.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat uit nieuw onderzoek blijkt dat er veel
medicatiefouten zijn met NSAID’s, waaronder ibuprofen;

overwegende dat dit gevaarlijk voor de gezondheid is;

verzoekt de regering, het College ter Beoordeling van
Geneesmiddelen te verzoeken om NSAID’s opnieuw te
bekijken en te onderzoeken of deze onder de ’’Uitsluitend
Apotheek’’-categorie zouden moeten vallen,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
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